Sea el circuito siguiente, basado en un transistor NPN y en un diodo zener:
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Datos: R; = 1.2 kQ, R, =2.5kQ, R3 =2 kQ, R, = 10 kQ, Vcc = 15V, Be = 200

Considere que la tensidn base-emisor en directa es Vg = 0.7 V. El modelo para el diodo zener:
tensién en directa V, = 0.7 V, tensién en ruptura |V;| = 6.3 V para I, min = 4mMA Y |, max = 50mA

Calcule:

a)
b)
c)

f)

El punto de operacidn del transistor.
Represente el circuito de pequeiia sefial incluyendo efecto Early.
La ganancia en tensidon Ay = V,/V; con y sin efecto Early (V, = 25V). Determine:
1. Etapa amplificadora o atenuadora
2. Etapainversora o noinversora
3. La configuracidn (emisor comun, colector comun, base comun)
Resistencia de entrada y de salida sin efecto Early.
La tensién de ruptura del zener que conllevaria:
1. Estar en el limite entre activa y saturacion. Calcular el punto de operacion del
transistor.
2. Que circule una intensidad por el diodo zener igual a I, i,. Calcular el punto de
operacion del transistor.
éQué ocurre si el diodo se conecta al revés?

Solucion:

a)
c)
d)
e)

lc=2.786 mA
Ay =216, Ay, = 176.8 (sin y con efecto Early respectivamente)
Rin =9.17 Q. Rout = 2.5 kQ.

1. 1c=3.28mA
2. 1c=2.73mA



